

如皋法院快速解封涉外账户

一百万只出口口罩如期生产

晚报讯 因有官司在身,如皋某时装加工厂的涉外银行账户被冻结,百万只销往意大利的口罩订单生产陷入僵局,企业负责人万分焦急。记者13日从如皋法院了解到,在该院的组织调解下,企业涉外账户及时解封,资金得以重新运转,口罩、防护服等订单的原材料已进厂,目前正在组织员工加班加点生产。

常熟某加工厂和如皋某时装加工厂原来是业务上的合作伙伴。因如皋某时装加工厂所欠的加工费未在约定期限内清偿,常熟某加工厂在今年3月告到如皋法院,要求对方立即履行。诉讼后,常熟某加工厂申请对被告采取保全措施。法院依法作出裁定予以保全,冻结了被告名下银行账户。

在采取保全措施后的第二天,法官接到了如皋某时装加工厂打来的电话。企业负责人称,公司名下的一个涉外账户被冻结。该账户的冻结,不仅对公司资金流转造成不便,还影响了公司口罩出口订单业务。

承办法官了解到,被冻结的涉外账户主要用于对接意大利客户生产销售口罩、防护服等防疫物资订单业务。账户被冻结后,外币业务无法开展,且对该企业的信誉产生了负面影响。资金无法正常流转,又导致目前一百万只口罩订单的原材料进货遇阻,生产陷入困境。

考虑到目前意大利疫情严重,急需口罩、防护服等物资,法官认为,无论从按期履行合同约定的角

度,还是国际友好守望互助的角度,都应及时将订单交付到意大利客户手中。为此,承办法官一方面与原告及其代理人分别电话沟通协调,另一方面建议被告公司提供其他途径的有效担保。

起初,因被告公司其他账户均不能足额保全,且无法提供保全担保,原告坚持不同意解封。法官通过电话坚持不懈地做双方工作。最终,原告同意来法院与被告进行协商。反复沟通后,双方最终就本案达成一致意见,同意分批履行,首期付款六万元、首期付款后即解封,案件受理费各半承担。调解协议签订后,被告当即履行第一笔款项,原告随即出具申请书,申请解除对被告的所有保全措施。

记者王玮丽 通讯员石燕 沙屿

被告拖欠工资,开庭闹“失联”

法院“缺席审判”完成当庭判决

晚报讯 12日上午9时30分,清脆的法槌声打破了通州法院兴仁法庭假日里的宁静,两件劳务合同纠纷在此同时开庭。与以往不同的是,被告席上空无一人。因拖欠工人血汗钱的被告,在自己要求的时间拒不到庭参加诉讼且无正当理由,法官在被告缺席的情况下依法如期开审。

这两起案件的被告为同一人,分别结欠两名原告一万余元的工资款。年后上班,该案承办法官洪峰就立即联系了被告。被告表示,自己正在外地工作,也愿意偿还工资款,同时请求宽限几天。但是,其在

电话中拒绝提供送达地址,也不愿意接收诉状副本等诉讼文书,并且出尔反尔,在多次承诺的给付期限到来之后又拒绝付款。

为尽快帮原告要回血汗钱,法官助理试图采用“支云”网络庭审系统进行线上调解。然而,被告上线后却以信号不好等理由多次不配合案件的处理。

前不久,被告又致电法院,告诉法官自己周末会回到南通,并答应届时来法庭开庭。考虑到原告迫切的心情,洪峰当机立断将庭审安排在周日上午。没想到,被告再一次食言了。

由于被告在自己要求的时间无

正当理由拒不到庭参加诉讼,法院遂依法缺席审理了这两起案件。当天的庭审中,经法庭调查,法官当庭判决支持两原告的诉讼请求。案件及时判决,也让两名原告下一步申请执行有了依据。

据了解,因近期国内疫情有所好转,助力复工复产、及时保障公民合法权利成为通州法院的工作重点。在恢复线下庭审后,该院将采取“假日法庭”“法官进网格”等多种工作方式,切实满足人民群众的司法诉求。

记者王玮丽
通讯员顾文俊 李慧

手游退款没要回 又被卷走五千八

大学生遭遇网上诈骗,警方南下破案

晚报讯 记者前日从南通开发区公安分局获悉,该局民警远赴广东汕头,抓获两名嫌疑人,成功破获一起网上诈骗学生案件。

今年2月,南通开发区警方接到大学生王某报警称,上网玩手机游戏进行网上充值时,支付宝里的5800元“不翼而飞”。警方了解到,春节防疫期间,王某一直居家玩游戏,先后向手游充值数千元,均是通过苹果手机账号充值。事后,王某感觉花钱太多,有些后悔,想能不能有办法把充值的钱退回来。他便在淘宝上找到一家游戏商家平台充值,对方承诺可以将王某苹果ID在游戏内

已充值的钱要回来,从而骗取王某信任。涉事未深的王某将自己的苹果账号和密码给了对方。

犯罪嫌疑人取得王某苹果ID和密码之后,迅速将其ID绑定的支付宝内5800元挥霍一空,用于对其他游戏进行充值。当王某再次登录苹果账户时,发现密码都被改掉,他于是立即电话联系对方,但对方已将王某拉黑。

接到王某的报警求助,南通开发区警方通过数日侦查,成功锁定诈骗嫌疑人。本月上旬,办案民警远赴广东汕头,将正在歌厅娱乐的两名嫌疑人抓获。

记者张亮 通讯员席如明



4月13日上午,如皋丁磨公路路段,一辆黑色小轿车撞翻运送鸡粪的拖拉机,现场一片狼藉。

记者周朝晖
通讯员刘凯 徐雅珺

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

“益起来 绘精彩”体彩吉祥物征集活动进行中

如果为中国体育彩票设计一个吉祥物,你觉得什么形象最能代言体彩?“益起来 绘精彩”,中国体育彩票正面向全国征集体彩吉祥物,欢迎有创意的你来参与。

本次体彩吉祥物征集时间为即日起至2020年5月28日下午17:00,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。征集活动期间,参与者可访问中国体彩网或站酷网活动页面,查询详细活动说明及上传作品。

体彩吉祥物设计作品的评判标准将依照品牌性、创意性、可塑性、亲和力四个原则进行。品牌性需要遵循公益、公信、健

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

刮刮乐“庚子鼠”送惊喜 好运“鼠”于你

60年一遇金鼠年,福彩来献礼,福彩“庚子鼠”生肖系列即开票隆重上市啦!该票紧扣生肖主题,风格喜庆热烈。“庚子鼠”生肖系列彩票共有3款,凡购买面值5元、10元、20元的“庚子鼠”系列生肖即开票都有机会参与金条促销活动。

这三款彩票主题票面丰富、玩法简单有趣,充分满足广大彩民们不同的玩彩需求。至2020年5月10日,凡是购买江苏省销售的三款鼠年生肖系列票,在不中常规奖项的彩票中,刮出“金条”奖符,送鼠年生肖5G金条1根。活动期间,购买任一款面值鼠年生肖票,凡经系统扫描单张彩票中得500元,送价值300元的鼠年生肖即开票。

快来行动吧,好运非你莫“鼠”!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

牵爱 特点

南通电视台《我想有个家》

连续三期优秀嘉宾推荐单位

牵爱是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队

地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、
教师、私企老板、蓝领等众多

白领、成功人士可供您挑选

★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型老牌婚恋机构

红娘团队官方热线:18151332168

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介

用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区/港闸区有分点)

一生缘 征婚交友

热线:855856083 15996647877 微信号:15996647877

男 32岁 1.78 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和
男 33岁 1.73 离婚 公务员 有车房 素质高
男 56岁 1.78 离婚 公务员 有车房 随和
女 30岁 1.62 未婚 事业单位 有车房 肤白
女 36岁 1.65 离婚 自己开店 有车房 秀气漂亮
女 35岁 1.66 离婚 自营公司 有车房 秀气肤白
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼下404室

房屋出租

位于孩儿巷南路50号(原
乾元足浴),面积650平方米,
交通方便,靠近地铁口,价格面
议。有意者请联系:85159888

补运中心

祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运·搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门黄海中路11号海门秀山路88号...